4
Bustransiver verhindern

VeC_+5v erl VCC_+5V
& Datenkollision U1
‘: u10 10
Ausgabe |19 = VCC 28 AO [5
(entspricht Eingabe aktilv,1q C 74HCT245 vee . Al
R4 sonst hochohmig 1) % DIR 2 ﬁg 7
e
9 2 Al Bl 18 11 /01 N A4 5
38 3 17 12 N 5
= 71 A2 B2 g H{voz 8 As g
A3 B3 03 8§ A6
6 5 15 15 s 3
= 5 A4 B4 [z Te|/o4 @ AT 5
7 = A5 BS5 3 7105 9 A8 57
3 5 A6 B6 5 Telvos 5 A9 57
> 5 A7 B7 o 107 A0 |55
21 a8 B8 1108 ALl |5 U)
7.7kX8 ND = Al2 58
= (n 0 2] A13 65 -
= — - Zdwe o |, 0O
0 =0 5 2 & cspio =,
O g c - £ 0p)
- =
o) = — 3
C x w n|@ m
3 = 2ls
Q | S 0 gi8 Q
2% U11E 2o
H o[ 74HC04 in] 1=
§2 14 77 . 14 o é L
(t ; =D = (= U
£° e~ o2
(R 5 “l=% 81 <C
ol e e I T 29 B
SIS N SIS b 1 I e e o8 X o e e ) N )
= k= E=th= k= 1=t Gl ElElEElE < @S.E 2 2(2|1212[2(2|2]2 VCC_+5V
i i o i NININNINININ g 58 © 2RIRIRRIR|S 09032966850 O
[ wl~n
J1A 1c
Zeilel 1A 1
D c—2Zelel 1A o
VCC_+5V C o SlElelklEl= ) o ezl o Zeile2 2A ¢ 2C ¢
o0 sl2|2[2|2|3 4019 CMOS Aquivalen sl2|2|2(2IE Zeiles 3A ¢ 3¢ ¢
o= C veessv | G212i81ee veessv | F2I2igiee Sig = Zolet A& 4C§
09032966850 cC ©C < < o) Zeile5_5A ¢ 5C ¢
© T © % (1Y 53 (Y (N £ f=) Ad M h o< |m|a]-|lo oOCc Zeile6  6A 6C
J2 J2c oOC X pue] e Y Y R | ] PO ressweilcne \\—h—h—h—h—h—h—«m 25 —‘Zeile7 =A 7C_‘
A 5 %g E:zgé_z::gg cCowm !N‘;\/ﬁhhhh us vom ut;\,nnnna u7 Skanner Di Sp | ay = - —¢8A_‘ sc_‘_‘
9 <= LCINGZEIC./R imm mm B = i 9A 9C
SEss  brf AL |7 skemmer i) | Ab 2l | = =
In elle:
;@ 3 3¢ EnaZeies, & g YYYYYYYY _oder von VYVYVYYY N 12A—€ 1€
3 6C EingZeiles zyklischer Steurg. 134 € 13¢ ¢
: 7C___EingZeile7 A B 3V (3] S5 [¥o] (%] [N (<] A —|N|m|< | ]o|~|o 14/\_‘ 140_‘
8C A-Schreibel - —€ =€
3oc A-Schreibe? L Speicher- Daten 1A € 15¢ ¢
Ay 10C A-Schreibed 0 (/)] Punkt A-Schreibe117A € 176 €
A i1C A-Schreibed Adresse un e _A-Schreibell7A & 17C ¢
— - A-Schreibe218A 18C
A 12C A-Schreibeb 3 = = N e Aa TP J -
A s A echreber in Zeil e) ASchreibe319A g 19C ¢
i —— A-Schreibe420A 20C
an 2 iac A-Schreibe? = Q ASchreibed20A o 20C o
— - A-Schreibe521A 21C
A ,_lSC A-Schreibe8 0 —‘A ST 22C_‘
A 16C (- A-Schreibe622A ¢ 22C ¢
A ¥ I7¢ Aschreibe :> B B - ASchrebe723A ¢ 23C_¢
A 2 18C A-schrebe ()] Spe icher ASchiebet24A g 24C__¢
- Eingabe 25A 25C
A 19C A-Schreibeg, —€
A 20C _A-Schreibe, H Clock-s _ 26A ¢ 26C ¢
A 21C _A-Schreibe Skanl __ 2/A ¢ 27C_ ¢
N S AaaeS ol = o Datenabrufadresse s ol o 2 CG _Skanner _28A ¢ 28C ¢
A 23C_A-Schreibe ol o g & ol 2| g 8 A0 A0 29A @ 29C ¢
4A 24C_ A-Schreibe 35 3 3 < MSB LSB > | Z| 2| = A AL AL SOA ¢ 30C ¢
. I < % Z 4| < A2 A2 31A ¢ 31C
A 25C _Eingabe A3 A3 32 S 32C_‘
A 26C__Clock-S
)— hd
A & 27C_Skan! Skan! 47 495351
A & 28C _ Skanner 14 52 50 48 46 VCC_+5V o VCC_+5V 1 JiB
A >—55C A0 U2 19 =0
A 0C Al A-Schreibel
A iC__A2 A-Schreibe2 = 43 | seiel 2 vee 23
SAgs s rduino Mega He
A-Schreibe4 41 | zeie2 71 Q1 PL 57
2 -0 A-Schreibes | 6 I 39 5 85 P2 ka0
A-Schreibes | [ a S Zelles Q4 P4 ig
A-Schreibe7 {8 37 | zeiea Q5 P5
Ersatz run ol e
il A-Schreibeg i Q 35 | zeiles 057 p7
(Mit lesen) 33 | zeiks 14 | = op jeddClock
31 Zeile7 CEP ig
CET
zZ A=
B 2 PE |52
B © O N < N u/D
g N < I < ¥ GND =
-0
43 Q9 g = 7
B =0
B
B
B
B
B
B
B
4B 96pol. Einpress-VG-Federleiste
B weil diese im Lager gehalten werden.
B
B
e
d B -
B Title
B Steuerboard V1.0
B Size Document Number Rev
A3 <Doc>
Date: Friday, January 25, 2019 Sheet 1 of 1
1

3




